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„Konference jako BIO-Europe jsou pro nás klíčové. Na tyto akce jezdíme pravidelně,
protože jsou nejlepším místem pro navazování kontaktů s průmyslovými partnery a
investory. Česká biotechnologická scéna má velký potenciál a my chceme pomáhat
inovativním projektům dostat se na světovou úroveň,“ říká Martin Fusek, ředitel IOCB
Tech.

České inovace v centru pozornosti

BIO-Europe Spring je jedním z nejvýznamnějších setkání v oblasti Life Science, technologického
transferu a vývoje nových léčiv. Delegace firem kolem IOCB Tech na společném stánku s Prague.bio
a dalšími společnostmi prezentovala nejen své know-how, ale také konkrétní biotechnologické spin-
offy a další projekty, které v současnosti spravuje.

„Zaměřujeme se na podporu inovativních akademických projektů s globálním komerčním
potenciálem. Na konferenci jsme mimo jiné prezentovali několik spin-offů z našeho portfolia, které
pracují na inovativních terapeutických přístupech nebo nových diagnostických technologiích,“
dodává David Stíbal, zástupce ředitele i&i Prague.

Investiční trendy a nové výzvy

Jedním z klíčových témat letošní BIO-Europe Spring byla změna v investičním prostředí. Zatímco v
minulosti investoři podporovali projekty ve velmi rané fázi vývoje, dnes někteří z nich kladou větší
důraz na pokročilejší programy s robustními preklinickými až klinickými daty.

„Tento trend znamená, že spin-offy musí být lépe připravené a mít jasně definovanou strategii nejen
ve vědecké, ale i v businessové oblasti. Právě to je jedno z témat, kde můžeme pomoci – ať už v rámci
našeho inkubačního programu v i&i Prague, který spin-offy pomáhá založit, nebo prostřednictvím
našich kontaktů a partnerství,“ vysvětluje Stíbal.

Na druhé straně se objevuje rostoucí zájem farmaceutických firem o přímé licencování inovací, které
by ještě před několika lety nebyly považovány za dostatečně vyspělé. Skupina IOCB Tech proto
aktivně propojuje akademické projekty s průmyslovými partnery a pomáhá jim nastavit správnou
trajektorii vývoje.

Skupina kolem IOCB Tech propojuje vědu s byznysem prostřednictvím tří specializovaných entit.
IOCB Tech je expertní centrum pro licencování, ochranu duševního vlastnictví a transfer technologií
pro Ústav organické chemie a biochemie AV ČR. i&i Prague slouží jako inkubátor a venture builder
podporující akademické projekty a spin-offy v oblasti Life Sciences. PharmTheon slouží jako
translační výzkumné centrum zaměřené na vývoj léčiv s využitím umělé inteligence, molekulární
biologie a medicinální chemie. Součástí skupiny je také Nadační fond IOCB Tech, který přispívá k
rozvoji vědy, praktickému využití jejích výsledků v životě a lepšímu povědomí veřejnosti o přínosu
vědy.
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